

Filozofski fakultet / Sociologija / Sociologija roda

Naziv predmeta:	Sociologija roda			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
14135	Izborni	2	10	4+0+0
Studijski programi za koje se organizuje	Sociologija			
Uslovljenost drugim predmetima	After completing the course, the student will be able to demonstrate an analytical attitude towards gender theories, define the category of gender in a democratic society, explain the relationship between gender and politics, gender and religion, gender and the media, gender and health, gender and violence, recognize the meaning of gender differences in family, to understand the formation of gender identity.			
Ciljevi izučavanja predmeta	Razrada temeljnih pitanja i problema, pristupa i pravaca razvoja koncepta roda i rodnih odnosa.			
Ishodi učenja	Nakon završenog kursa student će moći da pokaže analitički odnos prema teorijama roda, definiše kategoriju roda u demokratskom društvu, da objasni relaciju roda i politike, roda i religije, roda i medija, roda i zdravlja, roda i nasillja, da prepozna značenje rodnih razlika u porodici, da shvati formiranje rodnog identiteta.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Doc. dr Nataša Krivokapić			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, konsultacije, esej, usmene prezentacije i diskusije.			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje sa planom rada i programom			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Uvod u rodne studije i teorije roda			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Rod, identitet, kultura			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Rod, demokratija i obrazovanje			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Rod i politika			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Epistemološke dimenzije roda			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Muškarci i maskulinitet			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Prezentacija eseja			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Rod, ekonomija i feminizam u podjeli rada			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Rod i religija			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Rod, ljudska prava i zakon			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Rod, zdravlje i nasilje			
XII nedjelja, vježbe				
XIII nedjelja, pred.	Rod i porodica			

XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Rod i obrazovanje					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Rod i mediji					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	Nedeljno: 10 kredita x 40/30 = 13h i 20 min Struktura: 4 sata predavanja 9h i 20 min samostalnog rada uključujući i konsultacije U semestru: Nastava i završni ispit: (13 h i 20 min) x 16 = 213h i 20 min Neophodne priprepe prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2x (13h i 20 min = 26h i 40 min Ukupno opterećenje za predmet: 10 x 30 = 300 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita 0 - 62,20 (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet).					
Nedjeljno	U toku semestra					
10 kredita x 40/30=13 sati i 20 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 9 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 13 sati i 20 minuta x 16 =213 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 13 sati i 20 minuta x 2 =26 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 10 x 30=300 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 60 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 213 sati i 20 minuta (nastava), 26 sati i 40 minuta (priprema), 60 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da prisustvuju predavanjima i vježbama, odrade esej i usmenu prezentaciju.					
Konsultacije	Nakon predavanja					
Literatura	P. Burdije, »Vladavina muškaraca«, CID Podgorica, (2001), str. 14-60, 70-88.; Sandra Harding, »Multikulturalnost i nauka«, CID Podgorica (2005); Mileva Filipović, »Društvena moć žena u Crnoj Gori«, CID Podgorica (2003); Elisabet Rog i Mileva Filipović (pried.), »Ženske studije«, CID Podgorica (2005); Svenka Savić (ur. zbornika), »Feministička teologija«, Novi Sad (1998); J. Blagojević, K. Kolozova i S. Slapšak (ur. zbornika), »Gender and Identity« (na engl.), KaktusPrint, Beograd (2006), Zečević, S. i Krivokapić, N. (2009), Rod i kultura, Filozofski fakultet, Nikšić					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Esej – 25 bodova, usmena prezentacija –15 bodova, završni ispit - 50 bodova					
Posebne naznake za predmet	Nema posebnih naznaka					
Napomena	O planu rada predavanja i vježbi po radnim sedmicama, obavezama i literaturi, studenti će biti obaviješteni na prvom času predavanja					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena